ЗАДАНИЕ

 на выполнение контрольной работы по дисциплине «ЛОГИСТИКА»

Задание 1: Спроектировать систему управления запасами логистической производственной системы. 

Исходные данные (указать источники информации на предприятии)
	Поставщики
	Поставщик А
	Поставщик Б

	Показатели
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3

	Цена, руб./ кг
	120
	340
	90
	110
	330
	100

	Годовая потребность в заказываемой продукции, кг
	1200
	250
	450
	240
	320
	560

	Частота пополнения запаса, ед. / год
	5
	10
	4
	12
	6
	2

	Коэффициент допустимых потерь времени на складирование, %
	80
	90
	70
	60
	80
	70


Принять  издержки хранения запаса равными   20% от стоимости запаса;  издержки организации запаса (на единицу запасаемого продукта) равными  40% от удельных  издержек хранения запасов; текущий запас ТЗ  -  15% от максимального желательного запаса; гарантийный запас ГЗ  - 10% от максимального желательного запаса. http://www.goodstudents.ru/
ЗАДАНИЕ

 на выполнение контрольной работы по дисциплине «ЛОГИСТИКА»

Задание 2: Спроектировать систему управления запасами логистической производственной системы. 

Исходные данные (указать источники информации на предприятии)
	Поставщики
	Поставщик А
	Поставщик Б

	Показатели
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3

	Цена, руб./ кг
	210
	50
	130
	200
	60
	120

	Годовая потребность в заказываемой продукции, кг
	350
	560
	390
	740
	260
	810

	Частота пополнения запаса, ед. / год
	12
	4
	3
	6
	6
	8

	Коэффициент допустимых потерь времени на складирование, %
	90
	70
	80
	60
	80
	70


Принять  издержки хранения запаса равными    26% от стоимости запаса;  издержки организации запаса (на единицу запасаемого продукта) равными  50% от удельных  издержек хранения запасов; текущий запас ТЗ  - 10% от максимального желательного запаса; гарантийный запас ГЗ  - 15% от максимального желательного запаса.
ЗАДАНИЕ

 на выполнение контрольной работы по дисциплине «ЛОГИСТИКА»

Задание 3: Спроектировать систему управления запасами логистической производственной системы. 

Исходные данные (указать источники информации на предприятии)
	Поставщики
	Поставщик А
	Поставщик Б

	Показатели
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3

	Цена, руб./ кг
	60
	150
	80
	50
	140
	90

	Годовая потребность в заказываемой продукции, кг
	2300
	1200
	870
	450
	780
	560

	Частота пополнения запаса, ед. / год
	6
	10
	12
	3
	4
	5

	Коэффициент допустимых потерь времени на складирование, %
	70
	60
	90
	80
	65
	75


Принять  издержки хранения запаса равными   30% от стоимости запаса;  издержки организации запаса (на единицу запасаемого продукта) равными   60% от удельных  издержек хранения запасов; текущий запас ТЗ  - 40% от максимального желательного запаса; гарантийный запас ГЗ - 20% от максимального желательного запаса.
ЗАДАНИЕ

 на выполнение контрольной работы по дисциплине «ЛОГИСТИКА»

Задание 4: Спроектировать систему управления запасами логистической производственной системы. 

Исходные данные (указать источники информации на предприятии)
	Поставщики
	Поставщик А
	Поставщик Б

	Показатели
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3

	Цена, руб./ кг
	70
	80
	320
	80
	90
	300

	Годовая потребность в заказываемой продукции, кг
	1500
	3200
	450
	690
	730
	620

	Частота пополнения запаса, ед. / год
	2
	4
	6
	12
	10
	8

	Коэффициент допустимых потерь времени на складирование, %
	90
	70
	80
	65
	85
	75


Принять  издержки хранения запаса равными   20% от стоимости запаса;  издержки организации запаса (на единицу запасаемого продукта) равными  50% от удельных  издержек хранения запасов; текущий запас ТЗ  - 10% от максимального желательного запаса; гарантийный запас ГЗ - 5% от максимального желательного запаса.
ЗАДАНИЕ

 на выполнение контрольной работы по дисциплине «ЛОГИСТИКА»

Задание 5: Спроектировать систему управления запасами логистической производственной системы. 

Исходные данные (указать источники информации на предприятии)
	Поставщики
	Поставщик А
	Поставщик Б

	Показатели
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3

	Цена, руб./ кг
	200
	100
	50
	210
	90
	45

	Годовая потребность в заказываемой продукции, кг
	840
	520
	910
	730
	540
	620

	Частота пополнения запаса, ед. / год
	6
	4
	3
	12
	10
	4

	Коэффициент допустимых потерь времени на складирование, %
	70
	90
	80
	75
	95
	70


Принять  издержки хранения запаса равными  40% от стоимости запаса;  издержки организации запаса (на единицу запасаемого продукта) равными 30% от удельных  издержек хранения запасов; текущий запас ТЗ  - 30% от максимального желательного запаса; гарантийный запас ГЗ - 5% от максимального желательного запаса.
ЗАДАНИЕ

 на выполнение контрольной работы по дисциплине «ЛОГИСТИКА»

Задание 6: Спроектировать систему управления запасами логистической производственной системы. 

Исходные данные (указать источники информации на предприятии)
	Поставщики
	Поставщик А
	Поставщик Б

	Показатели
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3

	Цена, руб./ кг
	90
	310
	210
	100
	300
	200

	Годовая потребность в заказываемой продукции, кг
	720
	540
	380
	490
	1200
	900

	Частота пополнения запаса, ед. / год
	12
	4
	6
	3
	8
	10

	Коэффициент допустимых потерь времени на складирование, %
	80
	90
	75
	85
	95
	70


Принять  издержки хранения запаса равными 25% от стоимости запаса;  издержки организации запаса (на единицу запасаемого продукта) равными 30% от удельных  издержек хранения запасов; текущий запас ТЗ  - 10% от максимального желательного запаса; гарантийный запас ГЗ - 20% от максимального желательного запаса.
ЗАДАНИЕ

 на выполнение контрольной работы по дисциплине «ЛОГИСТИКА»

Задание 7: Спроектировать систему управления запасами логистической производственной системы. 

Исходные данные (указать источники информации на предприятии)
	Поставщики
	Поставщик А
	Поставщик Б

	Показатели
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3

	Цена, руб./ кг
	120
	240
	90
	110
	230
	100

	Годовая потребность в заказываемой продукции, кг
	560
	910
	340
	650
	250
	1100

	Частота пополнения запаса, ед. / год
	12
	5
	6
	4
	3
	10

	Коэффициент допустимых потерь времени на складирование, %
	90
	85
	75
	95
	65
	70


Принять  издержки хранения запаса равными 35% от стоимости запаса;  издержки организации запаса (на единицу запасаемого продукта) равными 40% от удельных  издержек хранения запасов; текущий запас ТЗ  - 30% от максимального желательного запаса; гарантийный запас ГЗ - 10% от максимального желательного запаса.

ЗАДАНИЕ

 на выполнение контрольной работы по дисциплине «ЛОГИСТИКА»

Задание 8: Спроектировать систему управления запасами логистической производственной системы. 

Исходные данные (указать источники информации на предприятии)
	Поставщики
	Поставщик А
	Поставщик Б

	Показатели
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3

	Цена, руб./ кг
	300
	210
	420
	310
	200
	410

	Годовая потребность в заказываемой продукции, кг
	350
	920
	670
	1200
	950
	690

	Частота пополнения запаса, ед. / год
	6
	10
	8
	5
	3
	9

	Коэффициент допустимых потерь времени на складирование, %
	60
	80
	75
	95
	70
	90


Принять  издержки хранения запаса равными 60% от стоимости запаса;  издержки организации запаса (на единицу запасаемого продукта) равными 30% от удельных  издержек хранения запасов; текущий запас ТЗ  - 15% от максимального желательного запаса; гарантийный запас ГЗ - 10% от максимального желательного запаса.
ЗАДАНИЕ

 на выполнение контрольной работы по дисциплине «ЛОГИСТИКА»

Задание 9: Спроектировать систему управления запасами логистической производственной системы. 

Исходные данные (указать источники информации на предприятии)
	Поставщики
	Поставщик А
	Поставщик Б

	Показатели
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3

	Цена, руб./ кг
	400
	200
	300
	420
	190
	280

	Годовая потребность в заказываемой продукции, кг
	250
	780
	620
	1000
	900
	450

	Частота пополнения запаса, ед. / год
	12
	6
	4
	5
	9
	10

	Коэффициент допустимых потерь времени на складирование, %
	90
	85
	65
	70
	95
	60


Принять  издержки хранения запаса равными 30% от стоимости запаса;  издержки организации запаса (на единицу запасаемого продукта) равными 20% от удельных  издержек хранения запасов; текущий запас ТЗ -  25% от максимального желательного запаса; гарантийный запас ГЗ - 15% от максимального желательного запаса.
ЗАДАНИЕ

 на выполнение контрольной работы по дисциплине «ЛОГИСТИКА»

Задание 10: Спроектировать систему управления запасами логистической производственной системы. 

Исходные данные (указать источники информации на предприятии)
	Поставщики
	Поставщик А
	Поставщик Б

	Показатели
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3

	Цена, руб./ кг
	80
	90
	120
	70
	100
	130

	Годовая потребность в заказываемой продукции, кг
	900
	500
	600
	250
	560
	730

	Частота пополнения запаса, ед. / год
	10
	5
	6
	3
	9
	4

	Коэффициент допустимых потерь времени на складирование, %
	90
	60
	70
	95
	75
	80


Принять  издержки хранения запаса равными 40% от стоимости запаса;  издержки организации запаса (на единицу запасаемого продукта) равными 60% от удельных  издержек хранения запасов; текущий запас ТЗ  - 30% от максимального желательного запаса; гарантийный запас ГЗ - 10% от максимального желательного запаса.
ЗАДАНИЕ

 на выполнение контрольной работы по дисциплине «ЛОГИСТИКА»

Задание 11: Спроектировать систему управления запасами логистической производственной системы. 

Исходные данные (указать источники информации на предприятии)
	Поставщики
	Поставщик А
	Поставщик Б

	Показатели
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3

	Цена, руб./ кг
	250
	160
	130
	240
	150
	140

	Годовая потребность в заказываемой продукции, кг
	800
	400
	600
	200
	500
	700

	Частота пополнения запаса, ед. / год
	12
	5
	3
	9
	10
	6

	Коэффициент допустимых потерь времени на складирование, %
	70
	80
	65
	95
	75
	80


Принять  издержки хранения запаса равными 25% от стоимости запаса;  издержки организации запаса (на единицу запасаемого продукта) равными 40% от удельных  издержек хранения запасов; текущий запас ТЗ  - 50% от максимального желательного запаса; гарантийный запас ГЗ - 20% от максимального желательного запаса.
ЗАДАНИЕ

 на выполнение контрольной работы по дисциплине «ЛОГИСТИКА»

Задание 12: Спроектировать систему управления запасами логистической производственной системы. 

Исходные данные (указать источники информации на предприятии)
	Поставщики
	Поставщик А
	Поставщик Б

	Показатели
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3
	Продукция № 1
	Продукция № 2
	Продукция № 3

	Цена, руб./ кг
	80
	250
	130
	90
	240
	120

	Годовая потребность в заказываемой продукции, кг
	560
	820
	450
	710
	480
	920

	Частота пополнения запаса, ед. / год
	5
	10
	20
	6
	4
	12

	Коэффициент допустимых потерь времени на складирование, %
	65
	95
	75
	80
	70
	90


Принять  издержки хранения запаса равными 30% от стоимости запаса;  издержки организации запаса (на единицу запасаемого продукта) равными 70% от удельных  издержек хранения запасов; текущий запас ТЗ - 30% от максимального желательного запаса; гарантийный запас ГЗ - 15% от максимального желательного запаса.
